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Máshonnan indulnak és érkeznek a Nyugatit használó vonatok  

Március 24-én hajnali egy órától 25-én hajnali fél kettőig felsővezeték-karbantartást végeznek a
Nyugati pályaudvarra vezető vágányok felett. Emiatt számos, a pályaudvart érintő vonat menetrendje,
útvonala és végállomása módosul. Néhány vonatot már 23-án este, illetve 25-én délelőtt még érintenek a
menetrendi változások. 

A karbantartásról itt olvashat. [1]

A legfontosabb menetrendi változások:

A Budapest–Esztergom vonalon a vonatok Rákosrendezőről indulnak és oda is érkeznek.

A Budapest–Vác–Szob vonalon a zónázó vonatok megállnak Felsőgöd, Dunakeszi-Gyártelep,
Rákospalota-Újpest, Istvántelek megállóhelyeken, Rákosrendezői tartózkodással, majd folytatják útjukat
Zuglón át a Budapest–Cegléd–Szolnok vonalon a ceglédi állomásig. A személyvonatok
Rákosrendezőről indulnak és oda is érkeznek. A reggeli gyorsított vonatok Vác felől Rákospalota-
Újpestig közlekednek.

A 70-es, Budapest–Vác–Szob vonalon, a nemzetközi vonatok a Keleti pályaudvarról indulnak és oda
érkeznek. Néhány vonat március 23-án és 25-én is a Keletibe érkezik, illetve onnan indul. 

A Budapest–Veresegyház–Vác vonal járatai Rákospalota-Újpest állomásról indulnak és addig
közlekednek.

A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza, illetve a Budapest–Cegléd–Szeged vonalon
közlekedő valamennyi InterCity vonat, illetve a lajosmizsei személyvonatok Zugló megállóhelyről
indulnak és a végállomásuk is Zugló. A sebesvonatok Kőbánya-Kispestről indulnak és oda is futnak
be. A zónázó vonatok összevonva közlekednek Rákosrendezői tartózkodással, majd folytatják útjukat a
70-es vonalon Szobig. A monori személyvonatok Kőbánya-Kispestig járnak, és onnan indulnak. Néhány
vonat március 23-án, illetve 25-én este és hajnalban csak Zuglóig közlekedik.  

Nyugati pályaudvar lezárásának idejére a MÁV-START és a BKK az alábbi járatokat és
útvonalakat javasolja:

A BKK szombaton közlekedteti a 12M jelzésű villamost is, így Rákospalota–Újpest vasútállomásról a Lehel
térig közlekedő 12M és 14M metrópótló villamosokat lehet igénybe venni.

Rákospalota-Újpest vasútállomásról a belváros felé közlekedők a villamosokról Újpest-Központnál, vagy
Lehel térnél szállhatnak át az M3-as metrópótló autóbuszra.
 

Újpest vasúti megállóhelyről és Kőbánya-Kispest vasútállomásról a belváros felé az M3-as metrópótló
autóbuszokkal lehet utazni.

Aquincum megállóhelyről a H5-ös HÉV-vel is el lehet jutni a belváros felé.
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Zugló vasútállomásról az 5-ös, 7-es, 7E, 8E, 110-es, 112-es, 133E autóbuszokkal a belváros felé, az 1-es
villamossal pedig a Hungária körúton lehet továbbutazni.

A vasúttársaság kéri utasait, hogy figyeljék az állomásokon kihelyezett hirdetményeket és útbaigazító táblákat,
térképeket, valamint a hangos utastájékoztatást. A módosított menetrend a MÁV-csoport honlapján
(www.mavcsoport.hu [2]), a vágányzári hírek között érhető el. Az utasok tájékozódhatnak a Vonatinfó alkalmazásban
és a MÁVDIREKT telefonos ügyfélszolgálatánál is, a +36 (1) 3 49 49 49-es telefonszámon. Telekom-hálózatból
hívhatják a +36 (30) 499 4999-es, Telenor-hálózatból a +36 (20) 499 4999-es, Vodafone-hálózatból a +36 (70) 499
4999-es számot.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság – MÁVINFORM

  Letölthető dokumentumok (nyilvános)  

Utastájékoztatási térkép - 2-es, 70-es és 71-es vonal [3] 

Utastájékoztatási térkép - 100, 140, 142-es vonal [4] 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/nyugati-palyaudvaron-jelentos-korlatozas-lesz-marcius-24-en-
szombaton 
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